

Часы Vacheron Constantin к году Обезьяны | Vacheron Constantin a créé une montre pour l'Année du Singe

Author: Надежда Сикорская, [Genève - Женева](#) , 17.12.2015.



Обезьяна и Обезьян?

Продолжая диалог с коллекционерами и ценителями высокого часового искусства, швейцарский бренд пополнил свою коллекцию «Легенда китайского зодиака» знаком Обезьяны.

Poursuivant son dialogue avec les collectionneurs et les passionnés de Haute Horlogerie, Vacheron Constantin enrichit sa collection Métiers d'Art « La Légende du zodiaque chinois » avec le signe du singe.

Vacheron Constantin a créé une montre pour l'Année du Singe

Представление новых часов на тему знаков Зодиака, выпускаемых знаменитой часовой маркой, стало уже предновогодней традицией Нашей Газеты.ch, поддерживающей с брендом партнерские отношения. Нынешний декабрь не стал исключением. Красно-огненная Обезьяна, считающаяся астрологами эгоистичной, ветреной и ленивой, но умеющей отлично веселиться и веселить окружающих, 8 февраля 2016 года сменит Деревянную Козу не только в древнем китайском календаре, но и серии «Легенда китайского зодиака» Vacheron Constantin.

Напомним тем, кто читает нас с недавних пор, что Серия, посвященная знакам зодиака, вполне логично вписывается и в историческое развитие марки, и в ее сегодняшнюю стратегию, совмещающей постоянный творческий поиск и коммерческие интересы. Первые контакты Vacheron Constantin с Китаем состоялись еще в 1845 году – часовщиков привлекла старинная декоративно-прикладная техника цзяньчжи, не теряющая популярности и в современном Китае и включенная ЮНЕСКО во Всемирный список нематериального наследия. Неожиданным образом она перекликается со швейцарской традицией Scherenschnitt, родившейся в районе Грюйера. Ну, а с экономической точки зрения возможность предложить китайским клиентам прекрасные часы швейцарского качества на «китайскую тему», бесспорно, очень верный ход.



Первым результатом принятия часовщиками, граверами и эмалировщиками Vacheron Constantin вызова китайских умельцев стала модель, посвященная Году Лошади (им был 2014-й), затем Году Козы (2015). Теперь наступила очередь Обезьяны, так что все наши читательницы, родившиеся в 1956, 1968, 1980, 1992 и прочих кратных двенадцати годах, могут на законных основаниях требовать себе элегантные часики в качестве новогоднего подарка.

Принято считать, что Обезьяна отличается живым умом, невероятной энергией и бурной фантазией. Судя по всему, в процессе создания новой модели все эти качества передались и швейцарским мастерам.

Что же мы видим, взяв в руки часы, существующие в двух цветовых вариантах – с красно-кирпичным (под цвет Обезьяны) и голубым циферблатами. На каждом – мотив из листьев, вдохновленный классической китайской иконографией. Рельефная гравировка создает ощущение глубины и легкости – листики словно колыхнутся на поверхности.



Далее наступает этап покрытия изделия эмалью под названием Grand Feu («большой огонь»). Эта техника, изобретенная в Женеве, остается достоянием и фирменным секретом избранной группы мастеров. Возможно, не все наши читатели знают, что суть ее в том, что, нанося эмаль в несколько слоев, специалист подчеркивает глубину синего или бронзового циферблата. Необходимость строжайшего контроля за реакцией цвета на процесс обжига, происходящий в печи, раскаленной до 800-900°C, требует особых навыков, на приобретение которых уходят годы. Последний слой эмали наносится перед последним обжигом, в результате которого циферблат остекляется и приобретает глянцевый эффект, добавляющий яркости цветочному мотиву. Само изображение Обезьяны, из платины или золота, гравировается вручную, а затем аккуратно накладывается в центр циферблата.

Как и в прошлых «зодиаковых» моделях, в часах-2016 нет стрелок – такая возможность максимального подчеркивания орнамента, без отвлечения внимания на стрелки, предоставляется калибром 2460 G4. Что стоит за этой технической спецификацией? Индикация часа, минут, дня недели и даты в четырех отдельных окошках, симметрично расположенных на циферблате. Автоматический подзавод, запас хода – 40 часов. Ротор из 22-каратного золота, отделанным геометрическим мотивом, навеянным мальтийским крестом – историческим символом Vacheron Constantin. Все детали механизма выполнены квалифицированными мастерами в стенах существующей с 1755 года Женевской мануфактуры – за это новая модель получила сертификацию Женевское клеймо (Hallmark of Geneva), высочайший стандарт часового качества, созданный в 1886 году и признанный во всем мире. Часы предлагаются с ремешком из миссисипского аллигатора с раскладывающейся застежкой из платины или 18-каратного розового золота. Обезьяны, вперед!

[швейцарские часы](#)

[швейцарские часы](#)

Статьи по теме

[Год Лошади с Vacheron Constantin](#)

[В новый год – с Козой на запястье](#)

Source URL:

<http://nashgazeta.ch/news/style/chasy-vacheron-constantin-k-godu-obezyany>